

# 加快中原区对外开放步伐,促进外向型经济发展 中原区组织企业参加第三届进口博览会

本报讯 11月5日~10日,第三届中国国际进口博览会在上海国际会展中心举行。本届博览会延续“新时代,共享未来”的主题,共有近百个国家、地区和国际组织参会,参展企业达3800家。为引导中原区企业充分利用博览会的契机学习先进的理念、引进先进的技术和产品,加快融入国际市场的步伐,中原区组织相关企业参加了本届博览会。

本届进博会共设置了7个企业展区,包括科技生活、汽车、装备、医疗器械及医

药保健、品质生活、服务贸易、食品及农产品等方面。同时,新增新产品、新技术和新政策统一发布平台,组织采购洽谈对接,设立多维度体验区、活动区、洽谈区,增强展区辅助功能。“虹桥国际经济论坛”举办了政策解读会、供需对接会、行业研讨会、新品发布会等一系列专业配套活动,促进参展商和采购商精准对接,扩大综合效应。

中原区利用参会间隙走访了上海和周边的行业龙头企业,推介了中原区区情

区貌、产业布局和导向,欢迎国内外客商到中原区实地考察、投资兴业。

中原区在本届博览会参会筹备工作中积极宣传发动辖区企事业单位参会,全区共有40余家企事业单位、近百人报名参会。中原区商务局也将进一步改进前两届进博会参会筹备工作方法,切实做好宣传发动工作,鼓励企业积极参会,跻身国际贸易,加快中原区对外开放步伐,促进中原区外向型经济工作再上新台阶。  
记者 张改华 通讯员 张冬冬

## 消息速递

### 市重点项目建设中心 调研中原区重点项目 推进工作

本报讯 11月4日,郑州市重点项目建设中心一行到中原区调研省市重点项目推进工作,中原区重点项目建设中心主要领导陪同调研。

郑州市重点项目建设中心一行先后到机械工业第六设计研究院有限公司高科技信息园、郑州中原华侨城大型文化旅游项目、河南大中原物流港、郑州金马凯旋家居CBD四个项目现场进行了实地考察,并详细了解了项目的进展情况、工程进度、投资进度、手续办理情况及当前存在的困难和问题。

郑州市重点项目建设中心负责人表示,要充分认识到项目任务的紧迫性,在保证安全和大气污染防治的前提下加快施工进度,全力推进,确保高标准高质量快速度完成好全年目标任务;要引导企业坚定发展信心,切实解决企业的实际困难和问题,激发企业发展内生动力。

记者 张改华

# 优化营商环境 中原区举措不断

## 中原区城乡建设局 加大惠企力度 帮助企业解难纾困

本报讯 为克服疫情影响,中原区城乡建设局认真贯彻落实上级关于深化“放管服”改革、优化营商环境的决策部署,于11月3日召开全区建筑业经济分析会,传达中原区经济运行分析会精神,通报了中原区建筑业前三季度运行情况及中原区建筑业在全市经济指标位次,随后就辖区企业概况及目前存在的主要问题进行了简要分析。

会议指出,要树立群众至上、企业至上的意识,形成优化营商环境的强大内生动力。就下一步工作重点,会议要求,提振建筑业发展信心,常态化开展“三送

一强”活动,强化对企业政策性减费降负和提供“一对一”精准服务,不断加大区内重点项目建设推进力度,为行业发展提供有力服务保障,为全区经济社会发展提供坚实支撑。

狠抓重点企业监测服务。重点抓好21家年产值超亿元企业,和相关街道一起深入企业、工地,及时帮助企业解决一些运营中存在的问题,充分挖掘省五建、中国六冶、新蒲集团、祥和电力的增长潜力;狠抓建筑业总部经济、扶持本地企业。对一些今年合同额下降的总部企业一对一走访,对在市外、省外设立有分公

司、子公司的企业制订专项指导方案,做到应统尽统、应报尽报。组织政企、银行座谈会,政府搭建平台,帮助建筑企业解决融资贷款问题,为企业解决资金问题;加强对省五建、新浦、六冶、市政总等总部企业的关心爱护,帮助企业解难纾困。扩大内需,扶持本地企业加快发展,支持中原区建筑企业参与市、区轨道交通、高架桥、综合管廊、安置房、“双改”(改进行政管理与改善城市环境)、“一环十横十纵”道路综合改造等城市有机更新工程和老旧小区改造等重点建设项目。

记者 张改华

## 中原区人社局 召开推进会 确保工作落实落细

本报讯 为持续深化“放管服”改革,切实做好优化营商环境再提升及第三方评价工作,近日,中原区人社局再次召开“深化放管服改革、优化营商环境”工作推进会,对本单位营商环境近期重点工作进行了具体安排,确保工作落实、落细。

会议强调,各科室要高度认识营商环境的重要性,认真配合做好第三方评

价工作,比照营商环境评价指标体系,重点对鼓励创业、减轻企业负担、职业资格规范管理、和谐劳动关系构建等方面,梳理查找问题、解决问题,并形成常态化的问题解决机制,有效推动优化营商环境政策措施落地见效。

同时,会上还对进驻政务服务大厅的业务、科室进行了明确梳理、分类。截至目前,按照最小颗粒化认领目录,区人

社局共37项业务事项,除已下放街道的11项事项外,其余全部纳入“事进人进”事项,即受理、审核、发证审批环节均在综合政务大厅进行或者部分审批环节进驻大厅。通过认真梳理事项、推行一站式服务,切实做到“三集中三到位”,努力使群众和企业真正感受到行政服务的便捷和高效,不断优化人社公共服务,推动营商环境再提升。记者 张改华

### 中原区农委 组织下属储粮企业 开展消防演练及培训

本报讯 为了夯实各项基础工作,提高现代管理水平,筑牢安全储粮和粮食安全的底线,在储粮单位做好2020年新入库储备粮熏蒸保管工作后,为了保障中原区地方储备粮的安全储存,近日,中原区农委粮食科邀请市消防协会义务宣讲员对下属储粮企业全体职工,在须水库区实地进行了安全生产和消防安全培训及应急防火演练活动。

本次演练要求储备库工作人员熟悉使用灭火器,掌握对突发火灾的应急逃生技能,确保员工生命及财产安全。这次储粮安全生产和消防防火培训及应急演练活动,提升了广大干部职工应对和处置安全生产事故的能力,切实保障中原区储备粮的安全。

记者 张改华

# 中原区书画家慰问区消防大队官兵

本报讯 “11·9”消防日之际,中原区文化旅游和体育局组织中原区文化馆、中原区书画家协会开展了“送文化进消防站所”活动,为全体消防指战员送来书法盛宴,送给“蓝朋友”一份冬日温暖。

活动中,书画家们以消防指战员奋战灭火救援一线、积极推动地方经济建设为素材,现场挥毫泼墨,一幅幅写有“关注消防 珍爱生命”“火灾猛于虎 防患于未然”的佳作渐浮纸面。挥毫泼墨间,书画家们还不时与官兵们交流,现场气氛其乐融融。著名书画家马新跃凝神平气,潜心创作牡丹、兰草,把对消防官兵的敬意注于笔端,高水平的作品让人惊叹。在两个多小时的时间里,书画家们共创对联、书画作品百余幅。

此次书画家送文化进消防站活动,让全体指战员领略到了书法这一中华民族传统艺术瑰宝的独特魅力,进一步提升了指战员的文化素养和文化品位,增强了队伍的凝聚力和战斗力。

记者 张改华 通讯员 张亮 王景碧 文/图



### 中原区工商联会员企业 被评为市“文明诚信企业”

本报讯 近日,为弘扬企业家诚信守约精神,激励诚信经营,由郑州市精神文明建设指导委员会办公室、郑州市市场监督管理局联合组织评选的“2019年度郑州市文明诚信企业”评选活动揭晓,启元电力工程有限公司荣获郑州市文明诚信企业,一品豆捞餐饮有限公司被评为文明诚信商户。

记者 张改华